
18/05/2015 PAZARTESİ  14.YARIŞ GÜNÜ RAPORUBursa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  16 SO HELP ME GOD BİNİCİSİNİN HASTANEYE SEVKLİ OLMASI VE YERİNE 

BİNİCİ BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  1 MY SPACE RAPORLU OLMASICANER ŞEN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



Koşuda 2 numarada kayıtlı RAZİYE ANA isimli atın Binicisi CÜNEYT GÖKÇE, son düzlükte hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici 

CÜNEYT GÖKÇE; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi 

gereğince İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

Koşuda 4 numarada kayıtlı ENDEREFE isimli atın Antrenörü SÜLEYMAN ÖZGEZER, 2 numarada kayıtlı BURKAL isimli at ile 

TANATAR isimli atların aksiyonunu son düzlüğe girerken bozduğu gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Yapılan inceleme 

sonucunda; Protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

Koşuda 2 numarada kayıtlı BURKAL isimli atın Binicisi KADİR TOKAÇOĞLU son düzlükte hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici 

KADİR TOKAÇOĞLU; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi 

gereğince İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 8 numarada kayıtlı TANATAR isimli atın Binicisi GÖKHAN KOCAKAYA son düzlükte hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici 

GÖKHAN KOCAKAYA ; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi 

gereğince İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Koşuda 1 numarada kayıtlı UĞURDAYI isimli atın Binicisi OKAN GÖKÇE, koşunun 1400 metresinde hatalı kulvar değiştirmiştir. 

Binici OKAN GÖKÇE; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi 

gereğince İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Koşuda 12 numarada kayıtlı HOKKABAZ isimli at koşuya 15-20 boy geç başlamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör HAKAN 

CANSU; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi gereğince İhtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

YAKUP  SAĞLIK

Bursa Osmangazi Hipodromu


